内蒙古累计报告境外输入确诊病例161例 治愈160例

新报讯(北方新报正 北方网记者段丽萍)6月 23日,内蒙古自治区卫健 委通报:2020年6月22日7 时至6月23日7时,内蒙古 自治区报告无新增确诊病

例、疑似病例。新增治愈出 院1例(由首都机场国际航 班分流至呼和浩特白塔国

截至6月23日7时, 内蒙古自治区累计报告境 外输入确诊病例 161 例 (俄罗斯108例、英国23 例、法国19例、美国4例、 西班牙2例、瑞典2例、奥 地利1例、捷克1例、葡萄 牙1例),治愈出院160例。

现有境外输入确诊病例1

截至6月22日24时, 内蒙古自治区报告无症状 感染者0例。

以上患者均在定点医

院隔离治疗,所有密切接 触者均在指定场所进行集 中隔离医学观察,全程实 行闭环管理,严防疫情扩 散蔓延。

自治区党委、政府高

度重视本十和输入性疫 情防控工作以及无症状 感染者的相关情况,严 格按照国家疫情防控要 求,认真落实各项防控 措施。

这个端午节, 一起进景区 观演出常非溃!

新报讯(北方新 报正北方网记者 马 丽侠) 为推动文化 和旅游高质量融合发 展,推动文化和旅游行 业复工复产,自治区文 化和旅游厅决定于 2020年端午节开始,在 全区范围内开展精品 演艺、文创和非遗进景 区系列活动,活动将持 续1个月。

本次活动主题为 "拥抱生活·回归自然" 和"同心同行·梦圆小 康"。活动将于6月25 日开幕,连嗨三天,紧 接着7月4~5日、7月 11~12 日、7 月 18~19 日、7月25~26日都有 精彩活动呈现。主会场 活动地点设在大召历 史文化旅游区广场、内 蒙古博物院宝鼎广场、 呼和浩特市脑包村、昭 君博物院。各盟市文旅 局选择具备条件的景 区景点开展活动,每个 盟市每天开展活动的

景区景点不少于2个。 本次活动的演出 部分以民族歌舞、器 乐、曲艺、杂技等为主, 以艺术小分队的形式 演出,节目短小精悍, 具有民族特色,每场演 出时间限定在60分钟 以内。同时在大召历史 文化旅游区广场举办 文创、非遗展示展销活 动,展览内容为具有地 域文化、民族特色及马 文化特色的非遗技艺 展示、文创产品等。

呼和浩特主会场 于端午节3天假期的 每天10时、17时、21时 各一场演出,在4个景 区同时开始。7月份每 周六、日组织活动,大 召广场每天上午、下 午、晚间各一场,其他3 个景区每天各一场。



企业科协助力地方经济发展

新报讯(北方新报正 北方网记者 马丽侠) "我 们公司是集智能移动终端 产品的研发、生产、销售为 一体的国家级高新技术企 业,主要客户有液晶出货 量全球第一的京东方、华 为、小米等,我们将打造 自治区首家百亿元级电 子制造产业园区……"6 月17日,由内蒙古科协主 办的"科技为民·奋斗有 我"媒体走基层采访活动 走进赤峰市拓佳光电有 限公司,公司里一条条液 晶显示模组生产线让媒 体团惊叹。

拓佳光电有限公司 副总经理刘宗鹏告诉记 者,随着科技的快速发展, 作为光电企业,对科技的 研发与技术的创新有着更 高的要求。对此,公司依托 行业知名企业及科研院 所,不断完善产学研相结 合的技术创新体系,形成 了21项自有知识产权。下

一步,产业园将根据相关 扶持政策,逐步承接20~30 家电子链条企业,形成以 全面屏手机、电脑显示器、 平板电脑、导航、智能穿戴 等电子产业的集群。届时, 产业园将实现年销售收入 36.9亿元,实现利税1.7亿 元,新增就业5000人。不仅 能够填补自治区智能移动 终端液晶显示产业的空 白,还能带动上下游产业 链、人才、物流、配套服务 等全方位的发展。对于促 进赤峰市工业结构调整、 培育地方特色支柱产业, 促进地方经济快速发展有 重大意义。

"公司的企业科协是 在赤峰市红山区科协批 准并下达文件后成立的。 企业科协成立后,组织、 交流科技活动经验,表彰

先进,举办各种集 体参观学习、培 训、考察等活动, 大大发挥了科技

引领和带动作用,加大了 与高校产学研合作力度, 为拓佳电子产业园提供 强有力的人才、科技保障 ……"同时又是拓佳光电 企业科协主席的刘宗鹏 在看到企业发展的同时, 也看到了企业科协的成 立对企业的发展乃至当 地经济的发展都有很大 的助力。

当日,记者团又先后 走进内蒙古天奇蒙药集 团、赤峰中色锌业有限公 司等企业发现,科技工作 者通过成立企业科协,不 但推动了企业科技创新产 业转型升级,还助力了地

据了解,我区近年来 大力推进基层组织建设, 目前,全区已经有企业科 协150个。



自治区监狱管理局原局长徐宏光被查

○反腐进行时

新报讯(北方新报正 北方网记者 刘惠)6月 22日,内蒙古自治区纪委 监委发布消息:自治区监狱 管理局原局长徐宏光涉嫌 严重违纪违法,目前正在接 受纪律审查和监察调查。

徐宏光,男,汉族, 1960年1月出生,内蒙古 自治区赤峰市翁牛特旗 人,大学学历,1985年11 月加入中国共产党,1976 年8月参加工作。曾任内蒙 古自治区司法厅计财装备 处处长;内蒙古自治区司 法厅党委委员、副厅长;内 蒙古自治区监狱管理局党 委副书记、局长(正斤级); 2020年3月退休。

阿迪雅尼玛赵永前 获"北疆楷模"荣誉称号

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 6月23日下午,自治区党委宣传部在呼和浩特举行了 阿迪雅、尼玛、赵永前同志先进事迹发布会,并授予阿 迪雅、尼玛、赵永前同志"北疆楷模"荣誉称号。现场播 放了阿迪雅、尼玛、赵永前同志先进事迹的视频短片, 来自社会各界的干部群众聆听了他们的感人事迹。

阿迪雅,包头市达茂旗满都拉镇巴音哈拉嘎查牧 民。1984年退伍后,他担任护边员,在中蒙边境一线坚 持放牧守边"两不误",36年来义务巡边累计近10万 公里,上报各种信息300多条,参加军警民联合巡防 100多次,协助边境派出所破获涉边案件数十起,被当 地干部群众亲切地称为北疆边境上的"草根卫士"。

尼玛,阿拉善右旗塔木素布拉格苏木牧民。1971 年,她带着年仅3岁的儿子,前往恩格日乌苏嘎查中 蒙边境线驻边守防,坚持每天按时巡逻在40多公里 的边境线上。49年来,尼玛母子两代人无怨无悔、接力 奉献,默默守护着祖国边境安全,赢得了各族干部群 众的尊敬和赞誉。

赵永前,现任内蒙古出入境边防检查总站副总站 长。工作31年间,他扎根边防工作一线,忠实履行爱民固 边的神圣使命,为维护边境地区安全和社会稳定作出了 突出贡献。特别在公安边防部队改革启动以来,面对改 革维稳的双重压力,面对女儿身患绝症的亲情考验,他 坚决服从组织安排,深入基层一线单位,化解大量历史 遗留问题,确保队伍安全稳定和改革工作顺利进行,以 实际行动诠释了一名党员领导干部的忠诚和担当。

自治区党委宣传部号召全区各族干部群众、特别 是广大党员干部要以阿迪雅、尼玛、赵永前三位同志 为榜样,认真学习他们扎根边疆、矢志报国的奉献精 神,学习他们恪尽职守、甘于奉献的高尚情操,学习他 们热爱祖国、心系国防的家国情怀,学习他们信念坚 定、对党忠诚的政治品质。

草原铁路端午假期将迎出行高峰

新报讯(北方新报正北方网记者 查 娜) 记 者从中铁呼和浩特局了解到,今年端午假期铁路运输 工作自6月24日持续至6月27日,为期4天,铁路客 流以旅游流、探亲流为主,预计客流情况整体比较平 稳,城际间短途客流有小幅增长。

端午假期处于内蒙古降水充沛、草长羊肥的草原 游黄金时节。中铁呼和浩特局每日将开行19对往返于 呼和浩特、包头、鄂尔多斯等地的城际间动车组列车, 提供运能23000多客座,满足旅客短途旅游出行需求。

这个端午假期是全国普速铁路"电子客票"实施 以来的首个客流高峰,购买电子客票的旅客不再需要 专门取票,仅需一张身份证就可以实现从进站到上车 的所有流程,旅客通过验票只需要1.5秒。据了解,现 阶段售出的车票中,使用电子客票的旅客已经达到了 95%以上。

此外,出于疫情防控工作的需要,铁路部门在端 午假期期间加强车站进出站口、候车室和列车上等重 点处所的通风消毒工作,并严格执行测量体温、分散 候车等措施,保障旅客出行安全。